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VEZETŐK AZ ÓSZÖVETSÉGBEN: MÉLYLÉLEKTANI SZEMPONTÚ ELEMZÉS 

 
2 KREDITES, SZABADON VÁLASZTHATÓ SZEMINÁRIUM 
NAPPALI I. FÉLÉV; IDŐPONT: KEDD: 17.00-18.30, HELYSZÍN: (?) 
 
Előadó: Galaczi Tibor Sch. P. 
 
A tanegység célja: A tanegység célja, hogy a hallgató az eddigiektől eltérő perspektívában 
ismerje meg az Ószövetség nagy alakjait. Az elemzések során megismerkedünk néhány 
pszichoanalitikus fogalommal, és a mélylélektani kutatások feltételezéseivel eredünk belső 
motivációk, működések nyomába, ezáltal is a kiegészítve és elmélyítve a teológiai 
tanulmányokat, kiemelten azt, hogy az üdvösségszerző Isten műveit emberi életek, 
hivatások, sorsok alapján valósítja meg a világban. A szeminárium nézőpontja arra törekszik, 
hogy a hit és a pszichológiai hagyomány közelségét felmutassa az érdeklődök számára. Célja 
tehát nem teológiai valóságok bármilyen szempontú megkérdőjelezése, hanem korszerű 
látásmód hozzáadása az eddig ismeretekhez, illetve azok bővítése. A hallgató segítséget kap 
ahhoz, hogy olyan megközelítésben is felmutassa az ószövetség páratlan értékét és 
pszichológiai jelentőségét, amely a szekularizált világban is alapvető értékeket képvisel.  

 
A hallgató fejlesztendő kompetenciái: A kompetens hallgató tájékozott az Ószövetség 
néhány meghatározott, alapjának életútjában, sorsában, hivatásában. Képes megragadni 
azon belső tartalmak egy részét, amelyek ezen vezéregyéniségek belső, emberi 
működésüket megalapozzák. A hallgató ismeri a pszichoanalitikus hagyomány néhány 
alapfogalmát, főbb elméleti irányzatait, e képes a pszichobiográfia bizonyos módszereinek 
alkalmazásával pszichológiai szempontból megközelíteni a Szentírás narratíváit. Ilyen 
módon a szent íráshoz való megközelítése interdiszciplináris lesz, és sokoldalúan tudja 
képviselni vannak nemcsak a kinyilatkoztatásban kimagasló értékét, hanem mint 
metanarratívumokat képes beágyazni a közös európai szellemi örökség folyamába. A 
hallgató képes intuitív módon megközelíteni szent szövegeket, megfogalmazni saját 
benyomásait, azokat strukturálni, ellenőrizni, álláspontját megfelelő érvekkel alátámasztva 
megvédeni.  
 
Tematika: 1. Általános bevezetés a pszichobiográfiába és a klasszikus pszichoanalízisbe; 
Ábrahám és az atyaság; Jákob életének néhány epizódja; József személyisége; Mózes 
találkozásai; Sámuel próféta karakteranalízise, Saul, a tragikus király; Dávid király a 
karizmatikus vezető; Salamon király és mítosza 

A tematika a közös érdeklődés és a megbeszélés mélységének szempontjai alapján halad, a 
tekintetbe véve a résztvevők érdeklődését és szempontjait. 

 
Követelmény: Aktív órai részvétel, a kötelező irodalom ismerete (előre megegyezett 
szentírási részletek). Megbeszélés alapján a félév során egy min. 5 oldal terjedelmű dolgozat 
elkészítése a dolgozatírás szabályai szerint, valamint annak leadása szorgalmi időszak 
végéig. Az órákon három hiányzás megengedett, ennél több előfordulása esetén a 
szeminárium teljesítése nem lehetséges. 
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